Form No. 3367-634 Rev A

81 cm bred Recycler®-sats

TimeCutter® Z-akgrasklippare (2011 och senare)
Modellnr 79017

Monteringsanvisningar

Montering

Losa delar

Anvand diagrammet nedan for att kontrollera att alla delar finns med.

Tillvdgagangssitt Beskrivning Antal Anvandning

1 Inga delar kravs - Forbered klipparen.
Stotplat 4
Skruv (5/16 x 3/4 tum) 7 v ie

2 Skruv (5/16 x 1-1/4 tum) 1 Montera stétplatarna.
Lasmutter (5/16 tum) 8
Dackring 4

3 Skruv (5/16 x 3/4 tum) 8 Montera dackringen.
Lasmutter (5/16 tum) 8

4 U.t kastarskydd ! Montera utkastarskyddet.
Vingmutter 1

5 Atervinningsdekal 1 Fast dekalen.

1

Forbereda klipparen

Inga delar kravs

Tillvagagangssatt
1. Sting av motorn och ta ur tindningsnyckeln.

Ta bort klippdécket sa som besktivs i bruksanvisningen

2. .
3. Vind klipparen uppochned. 5 \ 6015220
4,

Figur 1
Ta bort ldsmuttrarna och skruven som faster . 9
kantskdrmen pa dickets undersida (Figur 1). Spara 1. Vridbar stang 4. Mutter (5/16 tum)
alla delar och fastelement. 2. Skruv 5. Lasmutter (3/8 tum)

3. Kantskarm (befintlig)

5. Sitt tillbaka lasmuttern pa den vridbara stangen.

© 2011—The Toro® Company Registrera din produkt pa www.Toro.com. Oversittning av originalet (SV)
8111 Lyndale Avenue South Tryckt i USA.
Bloomington, MN 55420 C E Med ensamritt



2

Montera stotplatarna

Delar som behovs till detta steg:

4 | ststplat

7 Skruv (5/16 x 3/4 tum)

1 Skruv (5/16 x 1-1/4 tum)

8 Lasmutter (5/16 tum)

Tillvagagangssatt
1. Justera de tre stétplitarna enligt Figur 2.

3 G015339
Figur 2

4. Lasmutter (5/16 tum)
5. Skruv (5/16 x 1-1/4 tum)

1. Utkastar6ppning i dack
2. Stotplat
3. Skruv (5/16 x 3/4 tum)

2. Fist platarna pa klipparen med sju skruvar (5/16
x 3/4 tum), en skruv (5/16 x 1-1/4 tum) och étta
lasmuttrar (5/16 tum). Den lingre skruven ska
anvindas 1 hallaren narmast dickets utkastaroppning
for att fasta mullplaten i ett senare steg (Figur 2).

3

Montera dackringen

Delar som behovs till detta steg:

4 Dackring
Skruv (5/16 x 3/4 tum)
8 Lasmutter (5/16 tum)

Tillvagagangssatt

1. Montera spirrdickringarna pa klipparens nedre del
(Figur 3).

G015226

Figur 3

1. Lasmutter (5/16 tum)
2. Skruv (5/16 x 3/4 tum)

3. Dackring

2. Fist ringarna pa dicket med atta skruvar (5/16 x 3/4
tum) och atta lasmuttrar (5/16 tum).




4 o

Montera utkastarskyddet Fasta dekalen
Delar som behovs till detta steg: Delar som behovs till detta steg:
1 Utkastarskydd 1 Atervinningsdekal

1 Vingmutter

Tillvagagangssatt

Tillvagagangssatt Fist dekalen pa klipparens vinstra sida (Figur 5).

1. Lyft upp grisriktaren, sitt utkastarskyddet 6ver
Oppningen pa klipparens undre kant och skjut in det ® -

1 det frimre gangjirnet (Figur 4). /

G005653

1. Atervinningsdekal

\/ < G004582
2 3
Figur 4
1. Grasriktare 4. Gangjarnstapp
2. Utkastarskydd 5. Vingmutter

3. Undre kant

2. Skjut in gangjirnstappen i gangjirnet (Figur 4).

3. Fist utkastarskyddet pa klipparen med vingmuttern
(Figur 4).

4. Sink ned grisriktaren 6ver utkastaroppningen.




Korning
Ga tillbaka till sidoutkast

Om varken grisriktare, utkastarskydd eller nigon
komplett grisuppsamlare har monterats kan du
och andra komma i kontakt med knivarna eller
triffas av utslungat skrip. Kontakt med roterande
kniv(ar) och utslungat skrip kan orsaka skador
eller leda till dodsfall.

* Ta aldrig bort grisriktaren fran klipparen
eftersom den riktar avfallet ned mot griset. Byt
omedelbart ut grisriktaren om den skadas.

* For aldrig in hinderna eller f6tterna under
klipparen.

* Forsok aldrig att rensa utkastaromradet eller
knivarna utan att koppla ur kraftuttaget (PTO)
och vrida tindningsnyckeln till det avslagna
liget (Off). Ta dven ur nyckeln och lossa
tindkabeln fran tindstiftet/-stiften.

Demontera sidoutkastarskyddet

1. Parkera maskinen pa en plan yta och koppla ur
knivreglaget.

2. Tor rorelsereglagespakarna utat till parkeringsliget,
sting av motorn, ta ur nyckeln och vinta tills alla

rorliga delar har stannat innan du kliver ur férarsatet.

3. Lokalisera delarna och fastelementen som beskrevs
1 Forbereda klipparen.

4. 'Ta bort vingmuttern, skruven och gangjirnstappen
som haller sidoutkastarskyddet pa plats och lyft
skyddet uppat och bort fran dicket (Figur 6). Spara
alla delar f6r framtida bruk.

(5004582

\/ N
2 3
Figur 6

1. Grasriktare
2. Utkastarskydd
3. Undre kant

4. Gangjarnstapp
5. Vingmutter

5. Ta bort stotplaten i sidokastarGppningen och ligg
den samt den linga skruven ét sidan for framtida
bruk. Spara lasmuttern och anvind den i nista steg
(Figur 1).

Obs: Dickringarna och aterstiende stotplitar kan
vara kvar pa dicket i sidoutkastarlige.

0. Satt tillbaka kantskirmen i dess ursprungliga
position.
7. Sink ned grisriktaren éver utkastaréppningen.

Viktigt: Kontrollera att klipparen har en
gangjarnsupphingd grisriktare som fordelar
det klippta griset at sidan och ned i grasmattan
dd maskinen befinner sig i utkastarlige.

Arbetstips

Valja ratt klipphojdsinstallning utifran
forhallandena

Klipp av cirka 2,5 cm eller hogst 1/3 av grisstriet.
Vid klippning av ovanligt frodigt och titt gris kan
det vara nédvindigt att hoja klipphojdsinstillningen
ytterligare ett steg, eller att dndra till sidoutkast eller
uppsamlingslige.

Klippa under extrema forhallanden

Luft beh6vs sa att grasklippet kan klippas flera ganger
1 klipparkapan, sa still inte in klipphojden for lagt och
lit inte klipparkapan helt omges av oklippt gris. Forsok
att alltid ha en sida av klipparkapan fri fran oklippt
gris sd att luft kan sugas in i kipan. Om du bérjar




med att klippa mitt i ett oklippt omrade kan du kéra
maskinen langsammare och bakat om grisklipparen
bérjar blockeras.

Klippa med ratt mellanrum

I normala fall behover griset klippas var 4:e till var 5:e
dag. Kom dock ihag att gris vixer olika snabbt under de
olika arstiderna. Det innebir att om du vill uppritthalla
samma lingd pa graset — vilket dr en god vana — behéver
du klippa oftare under tidig var, men bara var 8:e till
var 10:e dag mitt pa sommaren eftersom gristillvixten
avtar da. Om du inte kan klippa griset under en lingre
period pa grund av vadret eller andra orsaker, bér du
andra till sidoutkast eller uppsamlingslige eller forst
klippa med hog klippinstillning och direfter klippa igen
2-3 dagar senare med en ligre klippinstallning.

Klipp alltid med skarpslipade knivblad

En vass kniv klipper rent utan att slita och rycka av
grasstrana som en slo kniv. Om griset slits och rycks
av gulnar det i 4ndarna vilket minskar vixten och 6kar
risken for sjukdomar.

Rengoring efter anvandning

Rengor undersidan av grisklipparkdpan efter

varje anvandningstillfille for att sikerstilla bésta
mojliga prestanda. Om beldggning tillats att bildas i
grasklipparkapan forsimras klipprestandan.




Anteckningar:




Anteckningar:




TORO.

Count onit.






